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Procedura montaggio portatarga HONDA CBR 1000 RR 2008  
 
ATTENZIONE : 
Prima di effettuare qualsiasi intervento assicurarsi che la moto sia spenta, in marcia folle, 
in posizione stabile, e non vi siano parti in temperatura elevata . 
Far eseguire il montaggio a tecnici specializzati. Lightech srl non si riterrà responsabile 
di eventuali danni causati da un montaggio errato. 
 
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO : 
 
1. Rimuovere la sella posteriore, il codino e  il guscio sottosella portatarga (non 

rimuovere il sotto codino in tinta della moto). 
 Figura (A) 
2. Disconnettere i cavi di alimentazione frecce/luce targa. 
3. Rimuovere il faro dal codino originale. 
4. Svitare completamente la vite (esagono da 12) che tiene unito il telaio. 
5. Applicare il sottocoda curvato agganciando la piccola cava anteriore al dentino 

plastico del sotto codino (quello in tinta della moto). 
6. Sollevare la parte posteriore del sotto coda curvato accoppiandolo con il telaio nella 

zona dove precedentemente è stata rimossa la vite (Punto 3) e mantenere in tale 
posizione il sottocoda (può essere utilizzato del comune nastro adesivo). 

7. Individuare nel codino originale le due guarnizioni in gomma (lunghe 10cm circa). 
8. Utilizzando grasso o olio lubrificare la cava tra guarnizione e lembo plastico del 

codino (in tale cava si inserirà di taglio il lato lungo del sotto coda curvato appena 
montato) (vedi punti 4,5). 

9. Fissare il supporto faro e il faro al sotto coda curvato facendolo collimare con la parte 
retrostante del codino. 

10. Fissare la staffa sagomata destra e la staffa sagomata sinistra al telaio e bloccarle con 
la vite M8x65 e relativo dado autobloccante forniti a corredo. 

 Figura (B), (C) 
11. Sollevare le staffe facendone collimare le piccole cave con le corrispettive del sotto 

sella curvato e del supporto faro. Fissare il tutto con le viti M5x10. 
12. Posizionare e fissare le due staffe porta targa rispettando gli angoli riportarti nel 

foglio allegato. 
13. Eseguire i collegamenti elettrici per le connessioni delle frecce. 
14. Ri-montare la sella  

 
Attenzione : Prima dell’utilizzo controllare accuratamente la corretta chiusura di 
tutte le viti e dadi. 
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Assembly for Honda CBR 1000 RR 2008 number plate support  
 
ATTENTION : 
Before proceeding you must be sure that the motorbike is turned off, in neutral gear, on a 
stable position and that no part has any high temperature. 
To assembly it must be a specialized technician. Lightech srl will not be responsible to 
any damages caused by a wrong assembly. 
 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS : 
 
1. Remove the passenger saddle, the tail and the part under the tail where the existing 

number plate is (do not remove the coloured part under the tail). 
Figure (A) 

2. Disconnect the alimentation cables of  the indicators and lights. 
3. Remove the rear light from the original tail. 
4. Unscrew completely the hexagonal screw (dimension 12) that keeps the frame 

together. 
5. Hook the small front hole of the bent part of the number plate to the plastic projecting 

part on the coloured part under the tail. 
6. Hold up the rear bent part of the number plate and put it together with the frame on 

the part where previously you took off the screw (Point 3). Let the number plate stay 
on this position (you can use some scotch tape) 

7. Find on the original tail the two rubber packings (they’re 10 cm long). 
8. Use some greasy oil to grease the part between the rubber packing and the plastic 

projecting part on the coloured part under the tail (you’ll put on this part the long side 
of the bent part of the number plate already assembled – See Points 4 and 5). 

9. Fix the rear light and its support to the bent part under the tail and fit them in with the 
rear end point of the tail 

10. Fix the right and clamp to the frame and lock them with the screw M8X65 and its self 
locking nut sent with the number plate. 

 Figures (B), (C) 
11. Hold up the clamps and fit them in with the bent part under the tail and the rear light 

support. Fix everything with the M5x10 screws. 
12. Put and fix the two clamps of the number plate making attention at the angles on the 

attached diagram. 
13. Connect the alimentation cables of the indicators. 
14. Assembly the passenger saddle. 
 
Attention: Before riding with the number plate assembled, check carefully the 
correct tightening of each screw and nut. 
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Montageanleitung für Kennzeichenhalterung HONDA CBR 1000 RR 2008  
 
ACHTUNG: 
Vor der Ausführung der Montagearbeiten ist sicherzustellen, dass der Motor abgestellt, 
das Getriebe auf Leerlauf geschaltet und das Motorrad stabil positioniert ist sowie keine 
Motorradteile hohe Temperaturen aufweisen. 
Die Montage ist durch spezialisierte Techniker ausführen zu lassen. Lightech srl haftet 
nicht für eventuelle Schäden, die auf eine unkorrekte Montage zurückzuführen sind. 
 
MONTAGEANLEITUNG : 
 
1. Den hinteren Teil der Sitzbank, das Heck und die schalenförmige Sitzbank-

Unterstruktur/Kennzeichenhalterung abnehmen (das farbige Bauteil des Motorrads unter 
dem Heck nicht entfernen). 
Abbildung (A) 

2. Die Versorgungskabel der Fahrtrichtungsanzeiger/Kennzeichenbeleuchtung abziehen. 
3. Das Rücklicht vom Originalheck abnehmen. 
4. Die Schraube (Sechskant 12), die den Rahmen zusammenhält, vollständig ausdrehen. 
5. Das gebogene Unterheck-Bauteil durch Einklinken der kleinen vorderen Auskehlung am 

Plastikstift des farbigen Motorrad-Bauteils unter dem Heck anbringen. 
6. Den hinteren Bereich des gebogenen Unterheck-Bauteils anheben und an der Stelle am 

Rahmen ankuppeln, an der zuvor die Schraube entfernt wurde (Punkt 3); das Unterheck-
Bauteil in dieser Position halten (hierzu kann gewöhnliches Klebeband verwendet werden). 

7. Im Originalheck die zwei Dichtungen aus Gummi (ca. 10 cm lang) ausmachen. 
8. Unter Verwendung von Fett oder Öl die Auskehlung zwischen Dichtung und Plastikzipfel 

des Hecks schmieren (in diese Auskehlung wird die lange Seite des gerade montierten 
gebogenen Unterheck-Bauteils hochkant eingefügt) (siehe Punkte 4, 5). 

9. Die Rücklichthalterung und das Rücklicht am gebogenen Unterheck-Bauteil befestigen; 
hierbei so vorgehen, dass dieses mit dem rückseitigen Teil des Hecks bündig abschließt. 

10. Den rechten und linken Profilbügel am Rahmen anbringen und anhand der mitgelieferten 
Schrauben M8x65 und selbstsperrenden Muttern befestigen. 
Abbildungen (B), (C) 

11. Die Bügel entsprechend anheben, sodass die kleinen Auskehlungen mit den entsprechenden 
Auskehlungen des gebogenen Unterheck-Bauteils und der Rücklichthalterung 
zusammenfallen. Die gesamte Baugruppe mit den Schrauben M5x10 befestigen. 

12. Die zwei Bügel der Kennzeichenhalterung unter Berücksichtigung der im beiliegenden Blatt 
angegebenen Winkel positionieren und befestigen. 

13. Die elektrischen Anschlüsse für die Fahrtrichtungsanzeiger ausführen. 
14. Die Sitzbank wieder montieren.  
Achtung: Vor der Nutzung den Anzug aller Schrauben und Muttern sorgfältig auf 
Korrektheit überprüfen.  

 

 



 Lightech s.r.l 
 Via Serenissima 15 
 31025 S. Lucia di Piave (TV) Italy 
 Tel +39 0438 453010 Fax +39 0438 655919 
 info@lightech.it 

16/06/2008 Pg 4/8 PTR08H501NER-Rev. 0 0 

 

Montage du porte-plaque d'immatriculation HONDA CBR 1000 RR 2008  
 
ATTENTION: 
Avant d'effectuer toute intervention couper le moteur, mettre la moto au point mort, 
s'assurer qu'elle est bien stable et qu'aucune partie n'est chaude. 
Le montage doit être effectué par un technicien spécialisé. Lightech srl ne saurait être 
tenue pour responsable des dommages éventuellement causés par un mauvais montage. 
 
INSTRUCTIONS DE MONTAGE:  
 
1. Déposer la selle arrière, la coque arrière et le support de selle porte-plaque (ne pas 

retirer le cache sous coque assorti au coloris de la moto) 
 Figure (A) 
2. Débrancher les câbles d'alimentation clignotants/éclairage de plaque 
3. Retirer le phare de la coque arrière d'origine. 
4. Dévisser complètement la vis à tête hexagonale 12 mm qui fixe le châssis. 
5. Monter le passage de roue et clipser la languette plastique du cache sous coque 

(assorti au coloris de la moto) dans la rainure. 
6. Soulever l'arrière du passage de roue et le poser sur le châssis à l'endroit où on a 

précédemment retiré la vis (Point 3),  maintenir le passage de roue dans cette position,  
à l'aide d'un ruban adhésif par exemple. 

7. Repérer sur la coque arrière d'origine les deux joints en caoutchouc (10 cm de 
longueur environ) 

8. Lubrifier avec de l'huile ou de la graisse la gorge entre le joint et le bord plastique de 
la coque arrière (c'est dans cette gorge que viendra s'engager le côté le plus long du 
passage de roue qu'on vient de monter) (voir points 4,5). 

9. Fixer le support de phare et le phare sur le passage de roue en le faisant coïncider 
avec la partie arrière de la coque. 

10. Fixer la bride profilée droite et la bride profilée gauche sur le cadre et les bloquer 
avec la vis M8x65 et l'écrou autobloquant correspondant fournis. 

 Figure (B), (C) 
11. Soulever les brides pour faire coïncider les petites entailles avec les gorges 

correspondantes du passage de roue et du support phare. Fixer le tout avec les vis 
M5x10. 

12. Positionner et fixer les deux brides porte plaque en respectant les angles indiqués sur 
la feuille jointe. 

13. Effectuer les branchements électriques pour le raccordement des clignotants. 
14. Remonter la selle. 

 
Attention: Avant d'utiliser la moto contrôler soigneusement que toutes les vis et 
tous les écrous sont bien serrés. 
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Procedimiento para montar el porta matrícula HONDA CBR 1000 RR 2008  
 
ATENCIÓN : 
Antes de cualquier operación, compruebe que la moto esté apagada, en punto muerto, en 
una posición estable y que no haya piezas aún calientes. 
Haga montar el porta matrícula por un técnico especializado. Lightech srl no se 
considerará responsable de daños causados por un montaje incorrecto. 
 
INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE:  
 
1. Desmonte el asiento trasero, el colín y la cubierta bajo el asiento porta matrícula (no 

quite la pieza bajo el colín del mismo color que la moto). 
 Figura (A) 
2. Desconecte los cables de alimentación de los indicadores de dirección/luz de la 

matrícula. 
3. Desmonte el faro del colín original. 
4. Desenrosque completamente el tornillo (hexágono de 12) que tiene unido el chasis. 
5. Monte el bajo colín curvo, enganchándolo a la pequeña ranura delantera en el diente 

de plástico de la pieza bajo el colín (la del mismo color que la moto). 
6. Levante la parte trasera del bajo colín curvo acoplándolo con el chasis en la zona de 

donde se quitó antes el tornillo (Punto 3) y mantenga en dicha posición el bajo colín 
(puede utilizarse cinta adhesiva común). 

7. Busque las dos juntas de goma del colín original (de unos 10cm de largo). 
8. Utilizando grasa o aceite lubrique la ranura entre la junta y el borde de plástico del 

colín (en la ranura se introducirá de costado el lado más largo del bajo colín curvo 
recién montado) (véanse puntos 4,5). 

9. Fije el soporte faro y el faro al bajo colín curvo, haciéndola coincidir con la parte 
trasera del colín. 

10. Fije el soporte conformado derecho y el soporte conformado izquierdo al chasis y 
fíjelo con el tornillo M8x65 y la tuerca autoblocante entregada. 

 Figura (B), (C) 
11. Levante los soportes haciendo coincidir las pequeñas ranuras con aquellas 

correspondientes del bajo asiento curvo y del soporte del faro. Fije todo con los 
tornillos M5x10. 

12. Coloque y fije los dos soportes porta matrícula respetando los ángulos indicados en la 
hoja adjunta. 

13. Haga las conexiones eléctricas de los indicadores de dirección 
14. Vuelva a montar el asiento  

 
Atención : Antes de utilizar la moto controle cuidadosamente que todos los tornillos 
y tuercas estén bien apretados. 
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